

- 1. den** Odjezd z ČR v brzkých ranních hodinách (cca 04:00), nonstop jízda do Amsterdamu. V 17:30 vyplutí trajektu z Amsterdamu do Newcastle, noc v kajutách na trajektu.
- 2. den** Ráno vylovení v Newcastle (cca v 10:00)
Hadriánův Val - návštěva pozůstatků římské pevnosti **Verovicium (Housesteads)**, která byla postavena ve 2. století jako součást obrany valu. Během prohlídky nahlédneme do způsobu života římské posádky a mimo jiné si prohlédneme jedinečné pozůstatky římských latrín. V případě času a zájmu se projdeme po valu **Jedburgh** - ruiny středověkého opatství z 11. století na řece Tweed, dům Marie Stuartovny
Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling).
- 3. den** *dopoledne výuka (9 - 12h)*
Odpoledne nás čeká **Stirling** - jedno z nejstarších měst ve Skotsku a ve středověku jedno z nejvýznamnějších, staré město se zachovalými domy ze 16. - 18. století, v případě zájmu prohlídka renesančního hradu **Stirling Castle** na kopci nad městem, v historii oblíbené sídlo skotských králů a královen.
Poté se vydáme do Falkirk, abychom objevili technickou pamětihodnost Skotska **Falkirk Wheel** - jediný rotační lodní výtah tohoto typu na světě. Cestou se krátce zastavíme u imponantních, 30m vysokých soch koňských hlav **Kelpies**, které značí začátek kanálu Forth and Clyde.
Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling).
- 4. den** *dopoledne výuka (9 - 12h)*
Výlet do **Národního parku Trossachs**, kraje třpytivých jezer a skalnatých kopců, kde můžeme u malebného jezera **Loch Katrine** vystoupat na kopeček **Ben A'an**, místo znamenitých výhledů, odkud budeme mít celé **Trossachs** jako na dlani, v případě zájmu projížďka parníkem po jezeru nebo procházka kolem jezera, průjezd národním parkem kolem dalších jezer (Loch Venachar, Loch Achray a další).
Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling).
- 5. den** *dopoledne výuka (9 - 12h)*
Edinburgh - hlavní město Skotska, tzv. „Athény severu“, vyhlásá sopka **Arthur's Seat**, pahorek **Calton Hill**, prohlídka královského hradu, **The Royal Mile** - historické ulice s katedrálou a parlamentem, **Holyrood Palace** - královský palác, památník Sira Waltera Scotta, rušná třída **Princes Street**
Ubytování v hostitelských rodinách (okolí Stirling).
- 6. den** **Holy Island (Lindisfarne)** - na ostrov lze přijít po šíji, která se zjeví 2x denně při odlivu, zde socha sv. Aidana, kaple sv. Cuthberta, zbytky kláštera, který byl v 8. století vyplněn při prvním nájezdu Vikingů v Anglii.
V odpoledních hodinách nalodění na trajekt Newcastle - Amsterdam, noční plavba, ubytování v kajutách na trajektu.
- 7. den** Návrat do ČR v nočních hodinách (22 - 23h).

CENA: 12 900 Kč/ osoba mladší 18 let, osoba starší 18 let příplatek 450 Kč
Cena je platná při počtu min 45 studentů

CENA ZAHHRNUJE: dopravu zájezdovým busem s WC a klimatizací, trajekt, 2x ubytování v kajutách na trajektu bez stravy, 4x ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), výuku 9 lekcí / 3 výukové dny, službu průvodce, kompletní pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí a pojištění proti STORNU zájezdu, mapy navštívených míst, certifikát o absolvování kurzu

CENA NEZAHHRNUJE: vstupné (cca 45 GBP), kapesné (cca 50 GBP + eura v Amsterdamu), drobná EUR na WC (tranzit), stravu na trajektu

Změna programu vyhrazena!